

Duminică seară, la Sala Sporturilor

## Ediție specială Gala Urban Legend 06 Super Pro

Lubitorii sporturilor de contact vor putea urmări duminică seară, la Sala Sporturilor din Constanța, începând cu ora 20.00, Gala Urban Legend 06 Super Pro, una specială, care va cuprinde 15 confruntări, cinci pe reguli de MMA Strike, nouă pe reguli de K1, precum și un meci de box, în care va evolua constănțeanul Ionuț Bodilcu, fostul medaliat mondial și campion național revenind în ring după o pauză de zece ani. Promotorul și fondatorul galei, Mihai Isop, așteaptă încă o gală de succes, mai ales după implicarea în organizarea evenimentului a biroului de impresariat Super Pro: „Super Pro a garantat un contract și rămâne de văzut pe cine va alege. Sper să fie un băiat de la Academia Urban Legend, iar dacă nu va fi, ne vom bucura că cel ales a pornit din Gala Urban Legend”. Mihai Isop a mai anunțat că ediția din vara anului viitor s-ar putea desfășura la Londra.

Cinci dintre sportivii care vor urca în ring au participat joi la conferința de presă premergătoare galei, cu toții dorind să încheie învingători duelurile programate duminică.

„Sunt bucuros că voi lupta în Constanța, unde nu am mai luptat de doi ani de zile. Sper să ridic sala în picioare. Sunt pregătit și sunt sigur că voi câștiga meciul” - Mădălin Crăciunică (Academia Urban Legend Constanța).

„Sunt pregătit. Vreau să fac un meci spectaculos și să încânt publicul. Deocamdată nu mă gândesc să particip la meciuri de K1. Voi vedea anul viitor” - Ionuț Bodilcu (Academia Urban Legend Constanța).

„La ultima conferință de presă am vorbit mult și nu a ieșit așa cum ar fi trebuit. Acum voi vorbi în ring. Prietenii sunt lungă mine, suporterii s-au cam înjumătățit” - Cristian „The Legend” Stoica (Academia Urban Legend Constanța).

„Mă simt pregătit și aștept să văd ce îmi va oferi adversarul. Îmi voi cunoaște adversarul sâmbătă, la cântar, și duminică, în ring” - Mădălin Pîrvulescu



(Sharks Gym București).

„M-am antrenat, sunt gata să fac spectacol. Nu cunosc adversarul probabil o să-l învăț puțin kick-box” - Eduard Chelariu (Sharks Gym Constanța).

Sâmbătă va avea loc cântarul oficial, cu participarea sportivilor care vor urca duminică în ring.

### PROGRAMUL GALEI DE DUMINICĂ - K1

Principal fight card:

-70 kg: Cosmin Grosu - Ștefan Orza

-60 kg: Aurel Ghiță - Cornel Costea

60 kg: Nicolae Cicoș - Edi Jipeanu

+95 kg: Yusuf Gungoren - Beadin Amet

+95 kg: Alex Hrișcă - Vlad Ungureanu

80 kg: Eduard Radu - Vasile Amariței

MMA Strike - 80 kg: Robert Alexandru - Daniel Onete

65 kg: Ionuț Nicola - Kathitziotis Neofytos

95 kg: Alexandru Panțuru - Mădălin Pîrvulescu

Title Fight - 67 kg: Alin Tănăsioiu - Aurel Răsteanu

Title Fight - 72 kg: Adrian Predoiu - Cătălin Miron

BOX - 95 kg: Nicolae

Garbus - Ionuț Bodilcu

K1 Principal fight card - 71

kg: Daniel Roibu - Mădălin

Crăciunică

75 kg: Alexandru Oloinic -

Eduard Chelariu

Main event - 75 kg: Rayko

„The Lion” Levițchi -

Cristian „The Legend”

Stoica (A.L.)

## Cine sunt și cu ce se ocupă unicornii din România

2018 a fost un an extrem de important pentru scena startup-urilor cu fondatori români. A apărut primul „unicorn” cu origini autohtone, UiPath, urmat imediat de un al doilea, Branch; antreprenorii români au reușit să strângă finanțări de sute de milioane de dolari, potrivit unei retrospective realizate de startupcafe.ro. Pe locul întâi stă relaxat UiPath (software pentru Robotic Process Automation), fondat de Daniel Dines, cu 400 milioane dolari obținuți anul acesta de la investitori; evaluată, la începutul anului, la un miliard de dolari (prag peste care un startup primește statut de unicorn), firma și-a triplat valoarea de piață în 12 luni. În martie, UiPath a primit bani de la Capital G, fondul de investiții al gigantului mondial Google. Ce urmează? Listare la bursă în maximum doi ani, mai mulți angajați, un nou sediu în București. Un alt startup de succes, Branch, care ajută diverse branduri să lege site-urile web de aplicațiile mobile, a intrat anul acesta în clubul select al unicornilor „made in Romania”. Branch a autorizat vânzarea unor acțiuni în valoare de 129 milioane dolari, obținând astfel o evaluare de un

miliard dolari. Branch Metrics folosește o tehnologie de tip „deep linking”, care permite crearea unor legături (sau branches) transmisibile prin intermediul aplicațiilor mobile; cei care accesează aceste link-uri pot ajunge la informație fără a fi nevoiți să își instaleze aplicații specifice. Platforma acceptă 40.000 de aplicații, cu aproximativ trei miliarde de utilizatori lunari; pe listă apar nume extrem de cunoscute, precum Airbnb, Amazon, Bing, Pinterest, Reddit, Slack și Tinder. Alte firme autohtone (sau cu origini în România) care au atras de la un milion de dolari în sus, în 2018, sunt hackajob (platformă de recrutare cu inteligență artificială - 6,7 milioane dolari), StatusToday (analiză AI a comportamentului angajaților la locul de muncă - 3,91 milioane dolari), Proportunity (analize și estimări în real estate-ul londonez - 2,5 milioane lire sterline, plus un credit de cinci milioane lire sterline) și Instant Factoring (micro-factoring online pentru IMM - 1,5 milioane euro).

Paul NĂSAUDEANU  
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

## De ce naiba e majorarea salariului minim o erezie!?

Să susții în decembrie 2018 majorarea salariului minim pe economie în România e de-a dreptul erezie. Din fericire, mai există și eretici. „Măsura nu numai că este necesară, dar este și foarte rațională din punct de vedere economic, pentru că oferă omenilor un anumit confort din punct de vedere al cheltuielilor lunare obligatorii. De asemenea, consumul determină creșterea economică, prin creșterea capacităților de producție (deci apar și noi locuri de muncă”, notează avocatul Gheorghe Piperea. Dacă va fi un recul, însă, el va rezulta din supraîncălzirea, la dimensiuni comparabile cu cele din 2006 - 2008, a sectorului construcțiilor și imobiliarelor, mai spune el - „Deja este suprasaturație în această piață. Un recul va veni și din zona de banking, care tocmai ce și-a tăiat craca de sub picioare, pentru că și-a limitat gradul de îndatorare la 20% pe euro și la 40% pe lei. O sursă de recul poate să fie, de asemenea, creșterea foarte mare a cheltuielilor nenecesare bugetare, cum ar fi ajutoarele de stat, care se duc către bănci, către corporații, adică exact către acele entități care tulbură economia și care nu au nevoie de ele”. Deși pare greu de crezut, în România, ajutoarele de stat nu merg cu precădere către asistații social; avem cea mai mică cheltuială de gen din Europa. „România... țara unde toate relele sunt cauzate de lenea (cu ghilimele) românilor” și de ultra-invocata corupție (desigur, auzim doar de vânzătorii de privilegii, niciodată de cumpărători), țara cu cel mai mic număr de asistați social, țara condusă de un partid social-democrat, care se pretinde a fi de stânga... Vai și amar”, conchide Piperea.

Paul NĂSAUDEANU

paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

PROIECT FINANȚAT DE  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA

Tărâmul Magic  
al  
Crăciunului

# Festivalul Iernii 2018

08 DECEMBRIE 2018  
08 IANUARIE 2019  
ȚARA PITICILOR  
PARCUL TĂBĂCĂRIEI

Proiect: FESTIVALUL IERNII 2018  
Valoarea Totală a Proiectului: 1.351.250 LEI

Date Beneficiar: Ghiuvelichian Clara PFA  
Cod fiscal: 36792220  
F13/798/2016 din data de 28.11.2016  
pfaghiuvelichianclara@yahoo.com

Proiect de Interes General  
Finanțat din Fonduri Nerambursabile  
www.primaria-constanta.ro